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Podle organizátorů je cílem akce vytvořit platformu pro poptávku i nabídku technologií a
ještě více usnadnit transformaci vědeckých a technologických úspěchů v Čcheng-tu.

Čínská akademie věd, Univerzita Tsinghua, Šanghajská univerzita Jiao Tong, Čínská univerzita vědy
a techniky, S'-čchuanská univerzita a Čínská univerzita elektronických věd a techniky během akce
představily celkem více než 400 vědeckých a technologických novinek.

Správa města Čcheng-tu podepsala s Městskou univerzitou v Hongkongu dohodu o strategické
spolupráci, jejímž cílem je prohloubit spolupráci v oblastech, jako je podpora transformace
vědeckých a technologických úspěchů v Čcheng-tu, společné budování platformy pro vědecké a
technologické inovace, představení a kultivace těch největších talentů v oblasti inovací a společné
založení fondu pro vědecké a technologické inovace.

Okresy, kraje a okresní města v Čcheng-tu podepsaly dohody o spolupráci na 17 projektech
transformace s univerzitami, výzkumnými ústavy a podniky.

Společnost Xinghan Hangyu Technology Co Ltd podepsala dohodu s okresem Longquanyi v Čcheng-
tu o výstavbě projektu opakovaně použitelného raketového nosiče na kapalné palivo. Duan Tao,
zástupce generálního ředitele společnosti, uvedl, že si jeho společnost Čcheng-tu vybrala kvůli
ideálnímu inovačnímu prostředí.

Projekt, do něhož společnost investovala čtyři miliardy jüanů (552 milionů dolarů), se zaměří na
výzkum, vývoj a výrobu malých, středních a velkých komerčních nosných raket i raketových motorů
na kapalná paliva.

Více než 30 výzkumných týmů se v rámci této akce věnovalo tématům, jako jsou elektronické
informace, inteligentní výroba, léčiva a zdravotnictví, letectví a kosmonautika, zelené a
nízkouhlíkové technologie, nové materiály, umělá inteligence, ekonomika nízkých výšek a vodíková
energie.

Zhai Shaojian, zástupce generálního ředitele společnosti Chengdu Zhongkewei Information
Technology Research Institute Co Ltd, který na roadshow představil projekt nízkoorbitálního
širokopásmového satelitního terminálu této společnosti, uvedl, že se projektu dostalo nadšených
reakcí a mnoho partnerů projevilo zájem o spolupráci na společném budování průmyslového řetězce.

Představitelé úřadu pro vědu a technologie v Čcheng-tu uvedli, že budou takovéto seznamovací akce
pořádat pravidelně, aby shromáždili domácí a mezinárodní inovační zdroje a vytvořili tak globální trh
pro technologické transakce.
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